

ПРЕСС-РЕЛИЗ
05.04.2017

ЛУКОЙЛ ПРОДОЛЖАЕТ СОТРУДНИЧЕСТВО С МЕЖДУНАРОДНОЙ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ТРУДА

Сегодня в Москве состоялась встреча представителей ПАО «ЛУКОЙЛ» с руководством Международной организации труда (МОТ).

Начальник Департамента организационного развития и управления карьерой Компании Юрий Пихтовников обсудил с директором регионального бюро Международной организации труда (МОТ) для стран Европы и Центральной Азии Хайнцем Кёллером актуальные вопросы дальнейшего взаимодействия. В том числе, развитие сотрудничества в рамках проекта «Партнерство в сфере занятости молодежи в странах СНГ».

В ходе беседы Хайнц Кёллер отметил весомый вклад ЛУКОЙЛА в решение проблемы молодежной безработицы, подчеркнув, что ценный опыт этого совместного проекта востребован на рынке труда многих стран и регионов мира.

Справка:

Международная организация труда (МОТ) – специализированное учреждение ООН, международная организация, занимающаяся вопросами регулирования трудовых отношений. Сегодня в организацию входят 187 государств. ПАО «ЛУКОЙЛ» стал в 2012 г. первой российской компанией, подписавшей соглашение с МОТ.